

• az ISO tagországainak, s az országokat képviselő szabványügyi szervezetek jegyzéke; az ISO három szakbizottságában /TC 37, TC 46, TC 97/ résztvevő tagországok /szervezetek/ jegyzéke;

• a nemzeti és nemzetközi szabványok betűjelzetei /sziglaí/;

• a tanulmányban szereplő rövidítések /és feloldásuk/ jegyzéke;

• betűrendes tárgymutató.

A kötet rendkívül gazdag ismeretanyagot tartalmaz; ilyen előzetes /"preliminary"/ formájában is hűszagpótló referenzs-mű, ezért kívánatos volna, hogy magyarul is minél előbb kiadásra kerüljön.

Győre Pál

::: ::

Tanulmányi beszámolók KWIC indexe

Az ÉTK 1964 óta évenként kötetkatalógusokat ad ki azokról a legújabb tanulmányi jelentésekről, amelyek az intézet archiválására megkap. Ezek az archivált és katalógusokban publikált tanulmányi jelentések képezték a most megjelentetett index-kiadvány /Különböző tanulmányi beszámolók az építésügy területén. 1960-1970. KWIC index. Összeáll.: Adorján Bencéné. Bp. ÉTK, 1972. 84 p./ dokumentumbázisát. Az indexben 995 tanulmányi jelentés "műcime" került a bennük szereplő releváns szavak, illetve fogalmak szerint permutálásra. A kiadvány elsősorban jeladó, retrospektív tájékoztatási célokat szolgál és viszonylag teljes, speciális dokumentumgyűjtemény tartalmi áttekintését teszi lehetővé. Az irányítási feladatokat ellátó szervek részére az eddigieknél nagyobb lehetőséget biztosít a tanulmányi programok megfelelő tematikai összeállításához. Az indexben feldolgozott dokumentumtípus jellegzetességének megfelelően a feldolgozott címekben mindenkor szerepel annak az országnak a neve, amelyben a

tanulmányt lebonyolították. A cím után a tanulmányt évszáma következik, majd az ÉTK archivumának 4 vagy 5 számjegyű raktári jelzete, amely szerint az eredeti dokumentum megkereshető. A tanulmányi jelentések címeiben, illetve "műcimeiben" előforduló országnév- és nemzetközi szervezetek nevének betűszavas rövidítését a kiadvány elején külön jegyzék tartalmazza a rövidítések feloldásával.

Az index-kiadvány elején szereplő szöveges részben az összeállító és munkatársai részletesen tájékoztatják a kiadvány használót a feldolgozott dokumentumbázisról, a feldolgozás mód-szeréről és az index használatáról.

Az ÉTK Építésügyi Központi Könyvtár és az ÉTK Módszertani és Szervezési Osztálya közös munkájaként megjelent index hasznos és gyors tájékoztatási segédeszköze mind az építésügyben dolgozó, mind az építésügy iránt érdeklődő szakembereknek.